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Amsa: Kuca
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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PesynbraTa 0gHOUM ciepMOrpaMMBl MaJjio AJis BEIBOAOB. IIyCTh My CHACT ellle OAHY CIIepMOrpaMMy C
WHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsila (IToIHBIM UK cCliepMaToreHe3a) ¢ cobIoqeHneM Bcex mpaBuil coopa
(oTKa3 OT KypeHus, aJIKoroyisi, 0aHu ¥ CayHbl, 3X-THEBHBIN [TePUOM BO3epKaHus). Eciu u3MeHeHus
COXPAHSTCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CTIeqOBaHUS 1 BhISICHEHUS IPUYUHbI 9THX U3MEHEHUH
(uHpexIMY, BOCIaJIeHNs, BapUKOIlelle, UMMYHHBIE U1 TOPMOHAJIbHEIE HAaPYILIEHHU).



